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Externalizare servicii IT

Global Trading & Services este o companie care dispune de resurse 
complexe şi de o vastă experienţă în domeniul IT. În acest context, pentru 
noi externalizarea serviciilor IT înseamnă asumarea responsabilităţii 
sistemului informaţional şi garantarea serviciilor furnizate prin contract.

Optimizare costuri
Rolul nostru este acela de a contribui la creşterea afacerii 

dumneavoastră folosindu-ne experienţa acumulată şi propunând cele 
mai bune soluţii în scopul creşterii eficienţei şi a productivităţii, şi pentru a 
asigura stabilitatea afacerii dumneavoastră.

Externalizarea IT este mai avantajoasă decât un departament IT 
intern, întrucât o companie specializată are oameni certificaţi şi calificaţi 
pentru a putea acoperi toate aspectele din acest domeniu.

Focus pe activitate
Concentrarea pe activitatea principală este vitală pentru 

companii. Domeniu strategic, apreciat de către toate companiile care 
vor să îi exploateze beneficiile, acesta se dezvoltă în permanenţă şi 
necesită un studiu neîntrerupt.

Nu trebuie să investiţi continuu pentru a avea o strategie IT 
competitivă, trebuie doar să fie creată şi administrată de specialisti, iar 
dacă veţi alege o sursă externă în acest scop, vă veţi putea concentra 
energia pe adevaratele probleme şi veţi putea reduce costurile aferente 
ramurii IT. 

Va depinde de partenerul dumneavoastră IT pentru a alege soluţii 
specializate, complete, la un nivel profesionist, pentru a implementa 
aplicaţii integrate, puternice, flexibile şi sigure şi pentru a vă ajuta în 
creşterea acurateţii, productivităţii şi eficienţei.
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Continuitate
Unul din scopurile externalizării IT este acela de a obţine rezultate, 

iar în acest domeniu rezultatele înseamnă continuitate din punct de 
vedere al funcţionării eficiente şi neîntrerupte a echipamentelor şi 
serviciilor, al securităţii sau al protecţiei împotriva pierderilor de date, într-
un domeniu cu o continuă mişcare a resurselor umane, punându-vă la 
dispoziţie personal certificat şi calificat.

Soluţii eficiente
Orice infrastructură IT, indiferent de gradul său de complexitate, 

este eficientă doar dacă beneficiază de o suită de servicii IT necesare şi 
prestate competent.

Şi pentru că în business eficienţa reprezintă cuvântul cheie, soluţiile 
recomandate vor fi în concordanţă cu necesităţile de dezvoltare, 
tendinţele din piaţă şi bugetul disponibil pentru a vă oferi certitudinea că 
alegerea făcută se mulează cel mai bine pe profilul şi activitatea afacerii 
dumneavoastră.

Portofoliu servicii
Consultanţă achiziţii produse IT

hardware ▪ software ▪ consumabile imprimante
Mentenanţă hardware şi software

întreţinere echipamente ▪ back-up date ▪ suport tehnic
Reţelistică

proiectare ▪ administrare ▪ switching ▪ securizare infrastructură
Servicii software

dezvoltare software personalizat ▪ soluţii e-commerce ▪ audit şi optimizare
Servicii web

webdesign ▪ administrare server e-mail ▪ servicii hosting ▪ prezenţă on-line 


